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 Ata da 342ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 06 

de março de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão e convidou o senhor Manoel Valdimiro Jardim Martins para assumir a primeira 

secretaria. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: requerimento 

n° 001/2025: O Vereador que este subscreve vem na forma Regimental desta Egrégia Casa 

de leis, requerer, que seja providenciado uma quebra mola na PA 459, OP3, em frente à 

loja Agropecuária Teixeira. Passando aos expedientes. No pequeno expediente fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. Deu início desejando um bom 

dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais 

pares da Plenária. Na oportunidade relatou a importância do requerimento em pauta, em 

seguida relatou sobre o PIS PASEP dos funcionários públicos de Brejo Grande Araguaia,  

que recebe até dois salário mínimo, que é direito constitucional, porém esta informação 

não foi informada na base do ano passado, o mesmo propôs  com os nobres vereadores que 

seja criado uma comissão onde possa ter membros do poder legislativo e membros do 

poder executivo, para tratar deste assunto, o mesmo afirmou está à disposição para 

participar dessa comissão no intuito de ajudar nessa situação problemática. Contudo 

agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Não houve pronunciamento no grande 

expediente. Na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Antônio José Coelho Coutinho. O vereador iniciou sua fala desejando um bom dia a todos, 

em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na 

oportunidade justificou sua ausência na sessão anterior, em seguida relatou a importância 

sobre seu requerimento em pauta, o mesmo pediu voto favorável aos nobres companheiros. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os expedientes. Ato contínuo: o 

senhor presidente encaminhou o requerimento em pauta para as comissões permanentes. 
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 Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e 

aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, quinta-feira, 06 de março de 

2025. 


